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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

 

Am Kompetenzzentrum für Nachhaltige Energietechnik (KET) ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. Das KET ist eine zentrale wissenschaftliche Einrichtung der Universität Paderborn, welche sich mit den zentralen Themen 
der Energiewende befasst. Wir erforschen sektorenübergreifende Konzepte, Anlagen und Komponenten, um die Energiewende im 
Strom-, Wärme-, Industrie- und Mobilitätssektor zu verwirklichen. 

Zur Unterstützung der Marketing- und Öffentlichkeitsarbeit suchen wir ab sofort eine studentische Assistenz der Geschäftsführung. 
Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit von mind. 8 Stunden/Woche. 

 
Wir erwarten 
• Erfahrungen in Marketing und Öffentlichkeitsarbeit 
• Affinität zu sozialen Medien, v.a. LinkedIn 
• Sicherer Umgang mit MS-Office-Produkten, v.a. Word, PowerPoint, Excel und Teams 
• Ggf. Erfahrung im Umgang mit TYPO3 CMS 
• Deutsche und englische Sprachkenntnisse in Wort und Schrift 
• Interesse an den Themen der Energiewende 
 
Wir bieten 
• Unterstützung bei der Marketing- und Öffentlichkeitsarbeit des KET: 

o Betreuung der LinkedIn-Seite und Homepage des KET 
o Unterstützung bei der Organisation von KET-Veranstaltungen 
o Erstellung von Marketingmaterial wie Flyer, Roll-Ups, etc. 

• Einblick in die Arbeitsweise eines fakultätsübergreifenden Forschungsinstituts und aktuelle Forschungsprojekte 
• Langfristige Perspektive durch einen Vertrag als SHK/WHB 
• Wertvolle Schlüsselkompetenzen für Studium und Berufsleben 
• Eigenverantwortliches Arbeiten und flexible Arbeitszeiten 
 
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und 
Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen werden unter Angabe der Kennziffer 6588 bis zum 15. August 2024 erbeten an 
matti.grabo@upb.de. 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
 
 
 
Matti Grabo 
Kompetenzzentrum für Nachhaltige Energietechnik 
Universität Paderborn 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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